

以色列和哈马斯将恢复停火谈判

埃及媒体报道,以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)定于3月31日在埃及首都开罗举行新一轮间接谈判,讨论加沙地带停火和释放被扣押人员事宜。

开罗新闻电视台以埃及官员为消息源报道,以色列和哈马斯将恢复此前暂停的间接谈判。由于哈马斯和以色列拒绝

面对面谈判,埃及和卡塔尔负责在中间“传话”。

不过,哈马斯3月30日给出的说法与埃及媒体不同。一名哈马斯官员说,哈马斯要等待斡旋方与以色列的谈判结果,然后再决定是否派代表团去开罗。

一名不愿公开姓名的以色列官员告诉路透社记者,以色列

将于3月31日向开罗派出谈判代表团。以色列总理办公室3月29日发表声明说,以总理本雅明·内塔尼亚胡已批准派遣代表团参与新一轮停火谈判。

联合国安全理事会3月25日通过要求加沙地带立即停火的决议后,以色列从卡塔尔首都多哈撤走参与加沙停火谈判

的代表,使谈判再次陷入僵局。

分析人士说,目前谈判主要难点在于,双方未能就交换被扣押人员达成一致。美国媒体先前披露,以方考虑释放约700名巴勒斯坦囚犯,换取哈马斯释放约40名被扣押在加沙地带的以方人员,正等待哈马斯高层回应。
据新华社

一小型飞机在美国加州坠毁 至少两人死亡

美国警方3月30日证实,一架单引擎小型飞机当日傍晚在加利福尼亚州北部城镇特拉基的一处机场附近坠毁,造成至少两人死亡。

美国联邦航空局和国家运输安全委员会将对事故原因进行调查。据美国媒体报道,涉事飞机型号为法国达埃尔公司的TBM900,最多可载10人。
据新华社

叙利亚发生汽车炸弹袭击 致20多人伤亡

据叙利亚媒体“沙姆调频”3月31日报道,叙西北部邻近土耳其的边境地区发生一起汽车炸弹袭击,造成20多人伤亡。

报道说,爆炸发生在阿勒颇省阿扎兹市区。报道未提及爆炸发生的具体时间和其他细节。

另据总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”发布的消息,爆炸发生在阿扎兹市中心一处集市,目前已造成至少8人死亡、23人受伤。伤者已被送往医院接受救治。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了这起袭击。
据新华社

法国全国缉毒行动 已逮捕1700余人

法国警方日前在全国范围内展开缉毒行动,已逮捕1700余人。

法国内政部长热拉尔·达尔马宁3月30日下午在首都巴黎附近的圣但尼地区说,在过去10天左右的缉毒行动中,警方查缴了240万欧元,缴获150公斤毒品,其中主要是可卡因和海洛因。仅在巴黎及其东北部的塞纳-圣但尼省,警方就拘留了300多人。

据德新社报道,法国这段时间的缉毒行动代号为“净地”,目标是清除全国约4000个毒品贩卖点。

近年来,法国多座大城市贩毒活动日益猖獗,在高层住宅区尤为活跃,严重影响居民生活。帮派之间暴力冲突时有发生,导致无辜平民死亡。2023年8月,在尼姆市一场毒贩交火中,一名坐在汽车后座的10岁孩子遭流弹击中身亡。同年11月,第戎市一名男子在家中睡觉时遭黑帮毒贩枪战的流弹击中身亡,此人与贩毒团伙没有联系,显然是被殃及。
据新华社

又一批援助物资从塞浦路斯发往加沙地带

塞浦路斯官员3月30日说,一支装载300多吨人道主义援助物资的小型船队当天离开塞浦路斯东南部拉纳卡港,前往加沙地带。

这次援助由阿拉伯联合酋长国资助,由总部位于美国的慈善团体“世界中央厨房”和西班牙慈善组织“施以援手”安排。据介绍,这支船队由一艘驳船、一艘拖船和一艘货船组成。

塞浦路斯政府发言人康斯坦丁诺斯·莱蒂姆比奥蒂斯说,这批物资预计在65个小时后抵达加沙地带。

按照以色列与援助方达成的协议,为加快物流流转和分发速度,走海路进入加沙地带的物资在出发港口接受以方的安全检查,抵达加沙地带后不再进行二次检查。

一艘货船3月12日从塞浦路斯出发,经欧盟海上人道主义走廊,于3月15日抵达加沙地带卸下200吨物资。据路透社报道,这艘援助船停靠



3月30日,在加沙地带的一家临时诊所,牙科医生为患者看病。这家用帐篷搭建的临时诊所位于加沙地带中部的努赛赖特难民营,医生克服缺水、缺电等困难,尽可能地为人们提供医疗救助。
据新华社

的码头为临时修建。由于加沙地带缺乏接收物资的港口设施,美国先前承诺修建一个临时港口,但可能4月15日才能建成。美方此举被视为政治作秀,广受质疑。

加沙地带人道主义危机持续引发关注。联合国官员说,尽管多方试图通过空投和海上走廊运送援助物资,但进入加沙地带的物资杯水车薪,陆路通道的作用不可替代,以

方应放开陆路口岸。联合国援助机构和非政府组织指认以色列阻碍物资通过陆路口岸进入加沙地带,以色列予以否认。
据新华社

以色列军方宣布打死两名哈马斯高级领导人

以色列军方发言人阿维哈伊·阿德雷伊3月30日在社交媒体发表声明说,以军当天在加沙地带北部加沙

城希法医院的军事行动中,打死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的两名高级领导人。

声明说,以军当天在希法医院打死多名巴武装人员,其中包括哈马斯负责军事情报的高级领导人法迪·杜韦克

和哈马斯负责在约旦河西岸活动的领导人扎卡里·纳吉布。
据新华社

以色列数千人游行要求解散政府

据以色列媒体和警方3月30日消息,数千以色列民众当晚在一些城市示威游行,要求解散政府、举行议会选举。

据以色列媒体报道,3月30日晚,数千以色列民众在特拉维夫、贝尔谢巴、凯撒里亚等城市举行游行,呼吁政府尽快与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)

达成协议,释放被扣押以色列人。他们同时呼吁总理内塔尼亚胡下台、举行议会选举。

在特拉维夫,游行者们点燃篝火,堵塞主干道,警察用高压水枪驱散人群,双方爆发冲突,16人被警方拘捕。在耶路撒冷,抗议者冲破警察设置的障碍,在总理官邸附近举行示

威活动。在凯撒里亚,抗议者身着印有“现在就选举”字样的衬衫,在总理私人官邸附近举行游行。

3月30日早些时候,被扣押以色列人员的家属举行新闻发布会,批评内塔尼亚胡“应对战争”和与哈马斯的谈判表现不佳,要求举行议会选举。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门3月30日发布的数据显示,去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.27万人死亡。以色列方面说,本轮冲突导致以方1400多人死亡,另有130多人仍被哈马斯扣押。
据新华社

■ 优选看车 / 购车平台 一站式看遍汽车品牌 ■ 各区市民可乘坐免费往返车展直通车

烟台春季车展

4.11-15 烟台国际博览中心

2024 auto-yantai



扫码购票

新车上市 新能源车 特价车型 豪车观模 优惠超多

指导单位: 烟台市商务局 主办: 烟台市汽车商会 承办: 烟台国际会展文化产业有限公司
114 转 烟台车展 0535-6011599 常年法律顾问单位: 山东鲁汇律师事务所

